

## ЗАВРШНА КОНФЕРЕНЦИЈА НА ТЕМА

ОРГАНИЗИРАНА ВО РАМКИТЕ НА  
НАЦИОНАЛНИОТ ДИЈАЛОГ ЗА ЈАВНИТЕ ПОЛИТИКИ – РЕГИОНАЛНА ПРОГРАМА  
ЗА ПОДДРШКА НА ИСТРАЖУВАЊАТА (RRPP)

# ПРЕДИЗВИЦИ И МОЖНОСТИ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ НА НАУЧНОТО ИСТРАЖУВАЊЕ ВО РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

16 ФЕВРУАРИ 2017 (ЧЕТВРТОК) | 12:00 – 15:00 ЧАСОТ ВО ХОТЕЛ ХОЛИДЕЈ ИН, СКОПЈЕ

## ЦЕЛИ

- Да се промовира новиот Предлог-модел за финансирање на научноистражувачката дејност во Република Македонија;
- Да се споделат научените лекции и сличните искуства од Словенија и од Естонија, и
- Да се овозможи дискусија за перспективите на научноистражувачката дејност.

## ПРОГРАМА

### 12:00 – 12:30 Отворање и поздравни обраќања

Модераторка: **Славица Инџевска**, постара советничка за политики во Регионалната програма за поддршка на истражувањата, Фондација Отворено општество - Македонија

#### 12:00 – 12:15 Поздравни обраќања

**Сибил Сутер Тајада**, Н.Е. Амбасадорка на Швајцарија во Македонија

**Фани Каранфилова-Пановска**, извршна директорка, Фондација Отворено општество - Македонија

#### 12:15 -12:30 Регионална програма за поддршка на истражувањата во Македонија: влијание и научени лекции

**Александра Димова Манчевска**, координаторка на Регионалната програма за поддршка на истражувањата во Македонија, Фондација Отворено општество - Македонија

### 12:30 – 13:00 Предлог-модел за финансирање на научноистражувачката дејност во Република Македонија

Модератор: **проф. д-р Марјан Петрески**, Универзитет Американ колеџ - Скопје

#### Преглед на процесот на подготовка на моделот

**м-р Ирена Цветковиќ**, истражувачка, Регионална програма за поддршка на истражувањата, Национален дијалог за јавните политики во Македонија

#### Презентација на Предлог-моделот и на идентификуваните предизвици и можности

**проф. д-р Снежана Билиц**, менторка и експертка, Регионална програма за поддршка на истражувањата, Национален дијалог за јавните политики во Република Македонија

**проф. д-р Емилија Симоска**, менторка и експертка, Регионална програма за поддршка на истражувањата, Национален дијалог за јавните политики во Македонија

#### 13:00 – 13:15 Q&A

### 13:15 – 14:00 Презентација на постоечките модели и искуства во Естонија и во Словенија

Модератор: **проф. д-р Марјан Петрески**, Универзитет Американ колеџ - Скопје

#### Инструментите за јавно финансирање како предуслов за успешен развој на R&D во Естонија

**д-р Мадис Салувеер**, одговорен за финансирање во Естонскиот истражувачки совет

#### Јавни повици за финансирање на научното истражување во Словенија: потреба за општи и тематски приоритети

**проф. д-р Митја Жагар**, член на Научниот совет на Словенечката истражувачка агенција

#### 14:00 – 15:00 Дискусија и заклучоци